11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2014 22:09:58

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2014 20:46:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285878/answer/285913




Ckopee, BCE-TaKH, BOCIIATUTEIBHEIN IIPOIIECC,X0TS 3a0YHO CKa3aTh HEBO3MOXKHO. Hu B KoeM ciydae
He 3aKaThIBalTe KPAWHIOW MJIOTh 3@ FOJIOBKY, MOKAXKUTECh HETCKOMY YpPOJIOTY.



